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　末広小学校では、「みんなが笑顔」を学校教育目標に定め、
子どもたち、保護者のみなさん、地域のみなさん、教職員が、
みんな笑顔になれる学校づくりを進めるために、教育活動に
取り組んでいます。児童数は404人です。学級数は、1～4年
生が2学級、5・6年生が3学級、支援学級が6学級の合計20学
級です。
　特色ある教育活動として、下記の取組を行っています。
【子どもの自主性を養成する授業づくり】
●授業に対する姿勢を醸成する「末広小スタンダード」の設定
●家庭学習推進週間
●始業前15分学習「かがやきタイム」
●昼休み宿題補充学習

【社会性の基礎を育む
異年齢交流】

●ファミリー活動
●異学年学び合い活動

【人間関係づくり学習】
●セカンドステップ
●人権講演会

【交流や協働を中心とする
学校行事】

●地域のみなさんとの交流会
●校内音楽会
●社会見学

【細やかな子ども支援のための
外部人材活用】

●お話しの会
●茶道体験
●「インターンシップ」の受
け入れ
●「算数サポート」の配置
●出前授業 

　今年度、本校は生徒数727人でスタートしました。教育目
標は「人権尊重の精神に満ちた、心豊かな人間の育成」、校訓
は「自主」「協力」「健康」「希望」です。
　1年生は5月に貝塚市の府立少年自然の家
で宿泊学習を行いました。校区4小学校か
ら4月に入学した237人は「燃えろ！輝け
赤色魂‼～何でも赤極的～」というスロー
ガンのもと、オリエンテーリング、夜の集いでのレクリエー
ション、アウトドアクッキングを行いました。一人ひとりが
自分の役割を自覚して、班活動に取り組むことができました。

　2年生は9月13日・14日に職場体験
学習を予定しています。その事前の取
組として、6月6日に大阪ガス科学館を
はじめ在阪の企業に行き、学習をして
きました。学校での授業とは違い、実

際に見てみて興味深い内容もたくさんあり、9月の職場体験
学習に向けて意識が向上しました。
　3年生は6月3日から2泊3日で奥
飛騨へ修学旅行に行ってきました。
郡上高原のホテルで連泊をして高
山市内散策、ものづくり体験、世
界遺産の白川郷散策、清流の長良
川でのラフティング、ナガシマスパーランドなど数多くの体
験をしました。一人ひとりが協力をして、仲間の良いところ
もたくさん発見でき、楽しく思い出に残る旅行となりました。
　佐野中学校では、保護者や地域のみなさんとの協働で様々
な活動に取り組んでいます。６月17日に行われた環境浄化活
動の後、「とんぼの会」開講式では「とんぼの会」の生徒、青
少年指導員、教職員が力を合わせて花壇整備に汗を流しまし
た。体育館前の花壇には、綺麗な「協」の花文字が完成しました。
これは「とんぼの会」会長の発案で、今後みんなで協力して
盛り上げていこうという願いが込められたものです。これか
らも学校、保護者、地域のみなさんの総力で、より良い佐野
中学校づくりに取り組んでいきますので、ご協力をお願いし
ます。 

問合先
学校教育課

みんなが笑顔
～末広小学校～

活力ある佐野中学づくり！
～佐野中学校～
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